
 1 

J e g y z ő k ö n y v 

 

Készült: Halásztelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. június 26-

án, 18.00 órakor megtartott nyílt ülésén. 

   

Az ülés helye: Közösségi Ház hivatalos helyisége (Halásztelek, Szent László tér 1.). 

 

Jelen vannak: Szentgyörgyi József polgármester, Török Istvánné alpolgármester, Erdődi 

Sándorné, Fekete Violetta, Dr. Fodor József, Dr. Füredi Béla, Hanfeldt István, Horváth Lajos, 

Kardos Zoltán, Kiss Miklós, Lengyel Izabella, Sipos Tibor, Tolnai József Végváriné Nyíri 

Lídia képviselők, Baloghné dr. Nagy Edit jegyző. 

 

Megjelent meghívottak: 

Bombiczné Horváth Éva pénzügyi irodavez. Horváth Gyula műszaki irodavez. Juhász 

Zoltánné mb. igazgató, Urbán Miklósné óvodavez. 

 

Napirend előtt: 
 

1./ Beszámoló a két testületi ülés közötti időszak – önkormányzatunkat érintő –      fontosabb   

eseményeiről. 

    Előadó: Szentgyörgyi József polgármester         

2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

     Előadó: Szentgyörgyi József polgármester         

 

 

Szentgyörgyi József: Szeretettel köszöntöm a testület tagjait, megjelent vendégeinket. A mai 

testületi ülést megnyitom, megállapítom, hogy a testület határozatképes. Tájékoztatom a 

Képviselőket, hogy ez Halásztelek Nagyközség utolsó testületi ülése, mert a Köztársasági 

Elnök a múlt héten aláírta a község várossá-válásáról szóló okiratot. Az ünnepélyes 

sajtótájékoztató június 30-án lesz, - Halásztelek július 1-jétől városként szerepel a 

közigazgatásban. Ez egy igen komoly siker, szeretnék mindenkinek gratulálni.  

Napirend előtt polgármesteri beszámoló következik az elmúlt időszak fontosabb 

eseményeiről. 

- Megtörtént a tanévzáró az iskolában és már a héten elindult a nyílászárók cseréje. 

Elindítottuk a közbeszerzési kiírást a II. ütemre is, ez azt jelenti, hogy július közepe 

táján jelenik meg a kiírás és utána fogunk dönteni a közbeszerzésben nyertes 

közbeszerzőről. Reméljük, nem fog gondot okozni ez a munka a tanév elindításában. 

- Jó esélyünk van arra, hogy a II. Rákóczi F. út felújítása meg fog történni a nyár 

folyamán. 

- Augusztus közepén – végén, szeretné megnyitni az áruházat az ALDI – egy 

támogatási megállapodást fog kötni az önkormányzattal, melyet már tárgyalt a 

Pénzügyi Bizottság, és a mai napon tárgyal a testület is. 

- Látogatást tettünk a bolgár testvérvárosunknál, nagyon érdekes volt, ahogyan fogadtak 

bennünket. 

- 2008. június 12-16 között Oggionóban 3 fő képviselőnk vett részt testvérvárosi 

kapcsolatok kialakításán. A református iskola kezdeményezésére olasz-német- magyar 

kertészeti iskola összefogásával szeretnének egy régi kastélyszerű épületet átalakítani 

iskolának. Egy EU-s projektet szeretnének előkészíteni.  

- Több lakossági egyeztetésre is sort kerítettünk, főleg olyan területek kértek 

egyeztetést, fejlesztést – amely területek külterületek, és szeretnének belterület lenni. 
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Ilyen a Körtefa- Barackfa utca, - tehát a Diófasortól balra eső utcák. Meg van az 

összefogási szándék, hogy közösen kiépítsék a közműveket, burkolják az utat.  

- Az Antenna Hungária kezdeményezett egy egyeztetést, az általuk érintett 

telektulajdonosokkal, - Mária utca, Megyedűlő, Szilárd Leó utca által határolt terület 

tulajdonosait érinti. Az Antenna Hungária egy olyan ajánlatot tett, hogy amennyiben 

felépíthet egy új tornyot, akkor a másik kettő tornyát lebontja, és a terület egy részét 

leadja az önkormányzatnak közparknak. Megállapodás eddig még nem született, a 

lakosok azt kérték, hogy az önkormányzat járjon közben abban, hogy a torony 

kikerüljön külterületre. További tárgyalásokra kerül majd sor az Antenna Hungáriával 

ezzel kapcsolatban.  

- Hiánypótolni kellett a pályázatainkat, útpályázatot- közművelődési pályázatot, 

óvodapályázatot. A hiánypótlásoknak eleget tettünk várjuk a július közepei 

pályázatértékelést. Megjelent egy pályázat a földutak burkolására, amelyet július 

végéig lehet beadni – előkészítés alatt van, de rendkívüli testületi ülésre szükség lesz 

ezzel kapcsolatban. 

- A napokban vendégeskedik nálunk a cseh alpolgármester asszony családostul. Tavaly 

a mi általános iskolánk ment Ruszinovba. Jeleztem, hogy nyáron lesz a várossá-válási 

ünnepségünk, melyre szeretettel várjuk a testvérvárosi képviselőket is.  

- Mai napon láthatják egy ruszinovi képzőművész kiállítását, vasárnap a kastélyban 15 

órától egy kórustalálkozó lesz.  

- Szombaton Szent László Nap lesz, a programot mindenki ismeri.  

A lejárt határidejű határozatokat ismertetném.  

- Döntöttünk a védőnői pályázatról. 

- Döntöttünk a Tündérkert Óvoda dolgozóinak elismeréséről - Bodogán Sándornét      és     

Polák Katalint pedagógiai díjban részesítettük – a díjakat átadtuk. 

- A Képviselő-testület Istenes Miklóst választotta az Ügyrendi Bizottság külső tagjának.  

- Elfogadta a testület a Szigetszentmiklósi Városi Rendőrkapitányság Halásztelek 

területén 2007. évben végezett tevékenységéről szóló beszámolóját, - erről levélben az 

értesítést megküldtük.  

- A testület elfogadta a háziorvosok, fogorvosok és az ügyelet 2007. évről szóló 

beszámolóját. 

- Beadtuk a pályázatot a piactér, a szilárdburkolatú utakra illetve a Tündérkert Óvoda 

játszóterének kialakítására vonatkozóan – hiánypótlást megküldtük. 

- A Képviselő-testület Varga Tibor kérelmét nem támogatja, - Halásztelek, II. Rákóczi 

F. út 3082 hrsz-ú ingatlan belterületi besorolását nem változtatja meg. – A kiértesítés 

megtörtént.  

- Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta a Duna-

Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 2007. évi költségvetését, 

annak bevételeit, pénzmaradványát – a határozatról az értesítést megküldtük. 

- Képviselő-testület elfogadta az Önkormányzat és az ARIES Kft. között létrejött 

szolgáltatási szerződés módosítását az előterjesztés szerint.  

- Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta 

Halásztelek Nagyközség Önkormányzata  környezetvédelmi    programjának      

felülvizsgálatát. 

- A testület jóváhagyta a Halásztelki Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Közalapítvány 

2007. évről szóló beszámolóját – a kiértesítést megküldtük.  

- Az önkormányzat módosította a 2008. évi Közbeszerzési Tervét, melyet a testület 

elfogadott. – Kihirdetés megtörtént. 
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- A testület a Halásztelki Hírmondó kiadására és szerkesztésére megkötött szerződést 

úgy módosította, hogy a példányszámot 3300 darabra megemelte. – A szerződés-

módosítás aláírásra került. 

- A Képviselő-testület elfogadta Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának 

Sportkoncepcióját, - kihirdetésre került. 

- Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött a Közép-

magyarországi Regionális Tanács pályázatának visszatérítéséről, - az átutalás 

megtörtént.   

- A Képviselő-testület felkérte a Polgármester urat, hogy folytattasson le vizsgálatot a 

teljes szennyvízcsatorna beruházás megvalósulásáról, - az eredményről a testületnek 

számoljon be. A vizsgálat nagy része megtörtént, - egy rendkívüli ülésen fogom 

Képviselő-társaim elé terjeszteni ennek eredményét, amennyiben lezárjuk a vizsgálat 

pénzügyi részét is.  

- Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a tököli 

szennyvíztisztítóra vonatkozó KEOP 1.2.0 pályázat benyújtásával kapcsolatos  

Együttműködési megállapodás aláírásra került. – Hiánypótlást kértek az illetékesek. 

Szigetcsépnek és Szigetújfalunak is ki kellett adni egy nyilatkozatot, hogy nem 

igényelnek 5 éven belül hasonló szennyvíztelepre támogatást.  

A kiküldött napirendekkel kapcsolatban lenne módosítási javaslatom.  

Szentgyörgyi József: Köszönöm. Kérdezem Képviselő-társaimat, hogy ki vállalná a 

jegyzőkönyv hitelesítését. Sipos Tibor és Hanfeldt István képviselő urak jelentkeznek. Aki a 

hitelesítők személyét elfogadja, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 14 fő igen 

szavazattal elfogadja a képviselők személyét. 

Sipos Tibor: A szennyvíz-csatorna beruházással kapcsolatosan egy vizsgálóbizottság fog 

felállni – említette, hogy már elindult a vizsgálat, nem tudom, hogy kik vannak benne ebbe a 

bizottságba, hogyan történik ennek a lefolytatása? 

Szentgyörgyi József: Az ÁSZ a vizsgálatot végzi, ennek eredményét fogom kiosztani, illetve 

ez ki lesz egészítve egy pénzügyi kimutatással, ami jelenleg készül.  

Napirendek módosítására szeretnék javaslatot tenni. Zárt üléssel kezdenénk a meghirdetett 2 

napirenddel és ide szeretném még bevenni a nyílt ülésen meghirdetett 11. napirendet, a HATE 

KHT Felügyelő Bizottsága tagjának megválasztását. Illetve javaslatot tettem – mivel július 1-

jén köztisztviselői nap van – köztisztviselői díjra.  

Utána folytatnánk a nyílt üléssel – az 5. napirendi pont után, rendelet-módosítás lenne, mivel 

az Ügyrendi Bizottság a tegnapi napon megtárgyalta az SZMSZ módosítását.  

Amennyiben a napirendi pontokkal kapcsolatban nincs kérdés, észrevétel, - szavazzunk a 

napirendekről. Aki egyetért a napirendi pontokkal és azok sorrendjével, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 14 fő igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat 

és azok sorrendjét. 

 

 

Napirendi pontok:  
 

1) 2008. évi költségvetési rendelet módosítása.(rendelet-alkotás) (írásos anyag) 

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

2) Közterület használat rendjéről szóló 22/2006. (VI. 28.) rendelt módosítása. (írásos 

anyag) 

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

3) A helyi környezet védelméről és a település tisztaságáról rendeletalkotás, 11/2001. 

(VI. 27.) köztisztaságról szóló rendelet hatályon kívül helyezése. (írásos anyag) 
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Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

4) SZMSZ módosítása következik. 

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző  

5) Nevelési, oktatási intézmények beszámolója. (írásos anyag)  

Előterjesztő: Urbán Miklósné óvodavezető, Juhász Zoltánné mb. igazgató 

6) A nem kötelező tanórai foglalkozások időkeret-emelésének meghatározása a 

2008/2009. tanévre.  (írásos anyag) 

 Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

7) Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Községi 

Könyvtár Alapító okiratának módosításáról. (írásos anyag) 

    Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

8) Tündérkert Óvoda alapító okiratának módosításáról. (írásos anyag)  

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

9) Hatósági tevékenység a hivatalban (lakosság kiszolgálása, határidők betartása, 

egyebek) (írásos anyag) 

Előterjesztő: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző 

10) Bureschné Váradi Judit felülvizsgálati kérelme.(írásos anyag) 

    Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester (írásos anyag) 

11) Halásztelek Megyedűlő utca szabályozása. (írásos anyag)  

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

12) Támogatási szerződés jóváhagyása. (írásos anyag)  

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

13) Javaslat előirányzat módosítására.(írásos anyag hétfőn kerül kiküldésre)  

   Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

Egyebek. 

- Várossá-válással kapcsolatos megbeszélés. 

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester 

 

Megkérem vendégeinket, hogy fáradjanak ki, mert ülésünket zárt üléssel kezdjük. 

 

Szentgyörgyi József: Folytatjuk nyílt ülésünket. 

 

 

 

 

Napirend 1.) pontja:  
 

Szentgyörgyi József: 2008. évi költségvetési rendelet módosítása következik. 

Erdődi Sándorné: A Pénzügyi Bizottság elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja 

Halásztelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2008.(II.15.) költségvetési 

rendelete I. számú módosítását. 

Szentgyörgyi József: Aki egyetért a költségvetési rendeletünk módosításával, kérem, 

szavazzon! Megállapítom, hogy a testület 13 fő igen, 1 fő tartózkodás szavazattal elfogadta a 

javaslatot, és az alábbi rendeletet alkotja 

 

Halásztelek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

12/2008. (VI. 27.) rendelete 

a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008.(II.15.) rendelet módosításáról 
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Napirend 2.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a közterület használat rendjéről szóló 

22/2006. (VI. 28.) rendelt módosítása. Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta. 

Dr. Füredi Béla: A bizottság a közterület használat rendjéről szóló 22/2006.(VI.28.) 

rendelet módosítását elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja – 5 fő igen. 

Szentgyörgyi József: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, kérem, szavazzunk! 

Megállapítom, hogy a testület 14 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 

rendeletet alkotja: 

 

Halásztelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  

13/2008. (VI. 27.) rendelete 

a közterület-használat rendjéről szóló 22/2006.(VI.28.) rendelet módosításáról 

 

 

 

 

Napirend 3.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A helyi környezet védelméről és a település tisztaságáról 

rendeletalkotás, a 11/2001. (VI. 27.) köztisztaságról szóló rendelet hatályon kívül helyezése - 

napirend következik. Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta. 

Dr. Füredi Béla: A bizottság a helyi környezet védelméről és a település tisztaságáról 

szóló rendelet-tervezetet - az elhangzott kiegészítésekkel, pontosításokkal elfogadta, a 

testületnek elfogadásra javasolja. 

Lengyel Izabella: A Szociális Bizottság nem tárgyalta, nem lett felvéve napirendre.  

Szentgyörgyi József: Elnézést kérek, előkészítési hiba történt - javaslom, hogy vegyük le 

napirendről.  

 

 

 

Napirend 4.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk az SZMSZ módosítása. Az Ügyrendi 

Bizottság tárgyalta. 

Dr. Füredi Béla: Halásztelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének a 

Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatának 10/2007. (V.4.) 

rendeletének módosítását a bizottság elfogadta, és a testületnek elfogadásra javasolja. 

Szentgyörgyi József: Kormányrendelet módosította a vagyonnyilatkozatra kötelezettek körét, 

ezért került sor a módosításra. Amennyiben nincs kérdés, észrevétel – akkor szavazzunk! 

Megállapítom, hogy a testület 14 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 

rendeletet alkotja: 

 

Halásztelek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  

14/2008. (VI. 27.) rendelete 

a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
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10/2007. (V. 04.) rendeletének módosításáról 

 

Napirend 5.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a nevelési, oktatási intézmények 

beszámolója. 

Tolnai József: Az Oktatási Bizottság külön tárgyalta a Halásztelki Tündérkert Óvoda és a 

Halásztelki Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 

Községi Könyvtár 2007/2008. évi beszámolóját, de mindkettőt egyhangúlag elfogadta és 

elfogadásra javasolja. 

Urbán Miklósné: A beszámolómból két dolog maradt ki. Az egyik a minőségfejlesztési 

csoportnak a vizsgálatánál kimaradt a „gyermeki elégedettségi vizsgálat”, amelyet szintén 

elvégeztünk. Felmértük, hogy mit szeretnek csinálni a gyerekek leginkább és mi az, amit nem. 

Az eredmény alapján lesz meghatározva az, hogy mi lesz a kiemelt feladat a következő évben.  

Ami még kimaradt a nagycsoportosok és a középső csoportosok kirándulásai. Minden 

csoportból voltak kirándulni.  

Erdődi Sándorné: Az ÁMK beszámolóját másképpen képzeltem el, csak számok 

szerepelnek benne, - magyarázat nincs.  

Szentgyörgyi József: Aki a Tündérkert Óvoda beszámolóját elfogadja, kérem, jelezze! 

Megállapítom, hogy a testület 14 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

67/2008. (VI. 26.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tündérkert Óvoda 

2007/2008. nevelési évre szóló beszámolóját elfogadja. 

 

Szavazás eredménye: 14 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal. 

 

 

 

Szentgyörgyi József: Aki a Hunyadi Mátyás Általános Iskola beszámolóját elfogadja, kérem, 

jelezze! Megállapítom, hogy a testület 13 fő igen, 1 fő nem szavazattal elfogadta a javaslatot, 

és az alábbi határozatot hozza: 

 

68/2008. (VI. 26.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

A Képviselő-testület a Halásztelki Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Községi Könyvtár 2007/2008. nevelési évre szóló  

beszámolóját elfogadja.  

 

Szavazás eredménye: 13 fő igen, 1 fő nem 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal. 
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Napirend 6.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A nem kötelező tanórai foglalkozások időkeret-emelésének 

meghatározása a 2008/2009. tanévre – napirend következik. 
Tolnai József: A bizottság elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja, hogy a Hunyadi 
Mátyás Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Községi Könyvtár 
általános iskolájának ötödik évfolyamán a 2008/2009. tanévben a nem szakrendszerű oktatás 
időkeret az összes kötelező óra 20%-a legyen. 
Szentgyörgyi József: Kérdés észrevétel ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, kérem, 

szavazzunk! Megállapítom, hogy a testület 14 fő igen szavazattal elfogadta a javaslatot, és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

69/2008. (VI. 26.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 
A Képviselő-testület a Halásztelki Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény és Községi Könyvtár általános iskolájának ötödik évfolyamán a 
2008/2009. tanévben a nem szakrendszerű oktatás időkeretét az összes kötelező óra 20%-ában 
állapítja meg. 
 
Szavazás eredménye: 14 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal. 

 

 

 

Napirend 7.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendünk a Hunyadi Mátyás Általános Iskola, 

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Községi Könyvtár Alapító okiratának módosítása. 
Tolnai József: 4 fő igennel az Oktatási Bizottság elfogadja és a testületnek elfogadásra 
javasolja, hogy a Hunyadi Mátyás Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és 
Községi Könyvtár alapító okiratából az iskola utcai telephely kikerüljön. 
Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, szavazzunk. Aki 
egyetért a módosítással, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 14 fő igen szavazattal 
elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 
 

70/2008. (VI. 26.) számú Képviselő-testületi határozat: 
 
Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hunyadi Mátyás Általános 
Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Községi Könyvtár alapító okiratát a 2008. 
szept. 1-jével a következőképpen módosítja: 
 
Az intézmény 2314 Halásztelek, Iskola utca 2. szám alatti telephelyét a 2007/2008. tanév 
utolsó napjával megszűnteti, és az alapító okirat 5. pontját törli. 
 

Szavazás eredménye: 14 fő igen 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal. 
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Napirend 8.) pontja: 

 
Szentgyörgyi József: A Tündérkert Óvoda alapító okiratának módosítása következik. 
Tolnai József: Az Oktatási Bizottság elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja, hogy a 
Képviselő-testület engedélyt kérjen 258 fő maximálisan felvehető gyermeklétszámra a 
2008/2009. nevelési évre vonatkozóan. 
Szentgyörgyi József: Aki egyetért az előterjesztéssel, kérem, szavazzon! Megállapítom, hogy 
a testület 13 fő igen, 1 fő tartózkodott szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
71/2008. (VI. 26.) számú Képviselő-testületi határozat: 
 
Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi a Tündérkert 
Óvoda maximális óvodai csoportlétszám túllépésének engedélyezési eljárását az Oktatási 
Hivatal Országos Közoktatási, Értékelési és Vizsgaközpontnál. A Képviselő-testület az 
engedélyt a 2008/2009. nevelési évre 258 fő maximálisan felvehető gyermeklétszámra kéri. 
 

Szavazás eredménye: 13 fő igen, 1 fő tartózkodott 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal. 
 
 
 
 
 
Napirend 9.) pontja: 
 
Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk a hatósági tevékenység a hivatalban.  
Dr. Füredi Béla: Az Ügyrendi Bizottság elfogadta, és a testületnek elfogadásra javasolja a 

Halásztelki Polgármesteri Hivatal 2007. évben végzett hatósági munkáról szóló beszámolóját. 

– 5 fő igen szavazattal. 

Horváth Lajos: Két határozati javaslat van, az eredeti előterjesztésben 1 fő szerepel az 

Ügyrendi Bizottság még egy fő státuszt javasol. Egy fő biztosításával egyetértek, de kettővel 

nem. Egyelőre csak egy főről szavazzunk, a későbbiekben visszatérhetnénk a másik főre, - a 

vizsgálat után, hogy valóban szükség van-e két főre. 

Lengyel Izabella: Azt szeretném megkérdezni, hogy milyen referensről van szó – 

közbeszerzési referensről? 

Baloghné dr. Nagy Edit: Jegyzői referensről.  

Sipos Tibor: A műszaki irodából két fő hiány lesz, mert kilép egy kolleganő is. A műszaki 

irodának a munkáját át kellene gondolni – mert sokkal több feladata lenne, mint, amire a 

személyi állomány lehetőséget ad.  

Szentgyörgyi József: Köszönöm az Ügyrendi Bizottság alapos elemzését, de még is azt 

kérem a Képviselő-társaimtól, hogy tartsuk meg az eredeti határozatot, megvizsgáljuk és 

szeptemberben ezt a kérdést, visszahozzuk egy kidolgozottabb formában a testület elé. Azt 

szeretném, ha az eredeti előterjesztésről szavazzunk, - illetve az egy fő bérét a tartalékkeret 

terhére javaslom biztosítani.  
 
Először a hivatal hatósági munkájáról fogunk szavazni. Aki elfogadja a Halásztelki 
Polgármesteri Hivatal 2007. évben végzett hatósági munkáról szóló beszámolóját, kérem, 
jelezze! 
Megállapítom, hogy a testület 12 fő igen, 2 fő tartózkodás szavazattal elfogadta, és az alábbi 
határozatot hozza: 
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72/2008. (VI. 26.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

A Képviselő-testület a Halásztelki Polgármesteri Hivatal 2007. évben végzett hatósági 

munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 
 
Szavazás eredménye: 12 fő igen, 2 fő tartózkodott 
Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal. 
 
 
 
Szentgyörgyi József: A másik határozati javaslat: A Képviselő-testület a Halásztelki 

Polgármesteri Hivatal – a 2008. évi költségvetésben meghatározott – létszámát 2008. július 1. 

napjától 1 fővel (irodavezetői besorolású) megemeli.  

A létszámnövekedés bér- és járulékai fedezetét a tartalékkeretből biztosítja. 

Aki ezzel egyetért, kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 12 fő igen, 1 fő nem, 1 fő 

tartózkodott szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

73/2008. (VI. 26.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal – a 

2008. évi költségvetésben meghatározott – létszámát 2008. július 1. napjától 1 fővel 

(irodavezetői beosztású) megemeli.  

A létszámnövekedés bér- és járulékai fedezetét a tartalékkeretből biztosítja. 

 

Szavazás eredménye: 12 fő igen, 1 fő nem, 1 fő tartózkodott 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal. 
 
 
 

 

Napirend 10.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: A következő napirendi pontunk Bureschné Váradi Judit felülvizsgálati 

kérelme. 

Erdődi Sándorné: A Pénzügyi Bizottság nem javasolja megváltoztatni a 21/2008.(III.27.) 

számú Képviselő-testületi határozatot, - Bureschné Váradi Judit fellebbezésének elutasítását 

javasolja. 

Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel? Aki a kérelem elutasításával egyetért, kérem, 

jelezze! Megállapítom, hogy a testület 9 fő igen, 1 nem, 4 tartózkodás szavazattal elfogadta a 

javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

74/2008. (VI. 26.) számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete Bureschné Váradi Judit 

ismételt kérelmét elutasítja, és a 21/2008.(III.27.) számú határozatát hatályában fenntartja. 
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Szavazás eredménye: 9 fő igen, 1 nem, 4 tartózkodott 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal. 

 

 

 

 

Napirend 11.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: Halásztelek Megyedűlő utca szabályozása – napirend következik. 

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, hogy az érintett 

Halásztelek 047/45 (960 m
2
), 047/46 (416 m

2
), 047/47 (1088 m

2
), 047/48 (352 m

2
), 047/178 

(640 m
2
) hrsz-ú ingatlan-tulajdonosoknak az önkormányzat m

2
-enként 2500,- Ft-os mértékben 

vételi ajánlatot tegyen útkialakítás céljából.  

Szentgyörgyi József: A bizottságon felmerült a kérdés, hogy ÁFÁ-s vagy nem ÁFÁ-s a 

vételi ár, - utána néztünk nem ÁFÁ-s. Azért kell szélesíteni a Megyedűlő utat, hogy a 

gázvezetéket be lehessen hozni az utcába. Amennyiben az ingatlan-tulajdonosok elfogadják a 

vételi ajánlatot, akkor rengeteg probléma lesz, mert pl. a villanyoszlopok az utcaközepére 

fognak kerülni.  

Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, kérem, szavazzunk az előterjesztésről. Aki elfogadja, 

kérem, jelezze! Megállapítom, hogy a testület 13 fő igen, 1 fő tartózkodással elfogadta a 

javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 

 

75/2008. (VI. 26.) számú Képviselő-testületi határozat: 
 
Halásztelek Nagyközség Önkormányzata vételi ajánlatot tesz a Halásztelek 047/45 (kb. 960 

m
2
), 047/46 (kb. 416 m

2
), 047/47 (kb. 1088 m

2
), 047/48 (kb. 352 m

2
), 047/178 (kb. 640 m

2
) 

hrsz-ú ingatlanok tulajdonosainak  2500,- Ft/m
2
 vételáron.  

 

Szavazás eredménye: 13 fő igen, 1 fő tartózkodott 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal. 
 
 
 
 
Napirend 12.) pontja: 
 
Szentgyörgyi József: Támogatási szerződés jóváhagyása – napirend következik. 
Halásztelek területén építkezik a HOFER Kft, aki az ALDI építését végzi, Ő ajánlott fel az 
önkormányzati infrastruktúra fejlesztésére 3 m Ft-ot. Volt már hasonló támogatási 
szerződésünk a SPAR-nál. 
Erdődi Sándorné: A rendkívüli bizottsági ülésen megtárgyaltuk - a bizottság az előterjesztés 

szerint elfogadja, és a testületnek elfogadásra javasolja a Támogatási Megállapodás-

tervezetet. 
Szentgyörgyi József: Kérdés, észrevétel a tervezettel kapcsolatban? 
Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk! Megállapítom, hogy a testület 12 fő igen, 2 fő nem 
szavazattal elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza: 
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76/2008. (VI. 26.) számú Képviselő-testületi határozat: 
Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés szerint 

elfogadja a HOFER Magyarországi Ingatlan Kft. (2051. Biatorbágy, Mészárosok útja 2.) és  

Halásztelek Nagyközség Önkormányzata (2314. Halásztelek, Posta köz 1.) között létrejövő 

Támogatási Megállapodás-tervezetet. 

 

Szavazás eredménye: 12 fő igen, 2 fő nem 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

Határidő: azonnal. 

 

 

 

Napirend 13.) pontja: 

 

Szentgyörgyi József: Az utolsó napirendi pontunk javaslat előirányzat módosítására. A 

költségvetésünkben a Képviselő-testület a Halásztelki ÁMK felújítására 40 m Ft-ot szavazott 

meg a 2008. évre. Ennek keretében elindítottunk két nyílászáróra vonatkozó közbeszerzést, 

ezek folyamatban vannak. A tanév zárásával apróbb munkálatokat kell elvégeznünk, ezért 

javaslatot tettem, hogy az ÁMK felújítási keretéből kerüljön át 9 m Ft az ÁMK karbantartási 

keretébe.  

Erdődi Sándorné: A Pénzügyi Bizottság javasolja a testületnek elfogadásra, hogy 

Halásztelki Nagyközség Önkormányzata 2008. évi költségvetési rendeletében a felhalmozás 

célú kiadások, iskolafejlesztés, energiaracionálás keretből legyen átcsoportosítva 9 m Ft az 

ÁMK karbantartás keretébe (55218-as sor). Az átcsoportosítás az ÁMK-ban az apróbb 

javítások elvégzésére – linóleum csere, festés, mosdó felújítás, kerítés javítása, terem 

lambériázás, elektromos kapcsolók cseréje, radiátorok cseréje, javítása valamint az Iskola 

utcai kisiskola átköltöztetésénél felmerülő költségek miatt vált szükségessé. 

Szentgyörgyi József: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel szavazzunk! Aki egyetért az 

előterjesztéssel, kérem, szavazzon! Megállapítom, hogy a testület 11 fő igen, 3 fő 

tartózkodással a testület elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozza:  

 
77/2008. (VI. 26.) számú Képviselő-testületi határozat: 
 

Halásztelek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2/2008. (II.15.)  

költségvetési rendeletében szereplő - a felhalmozás célú kiadások, iskolafejlesztés, 

energiaracionálás keretből átcsoportosít 9 m Ft-ot az ÁMK karbantartás keretébe (55218-as 

sor). Az átcsoportosítás az ÁMK-ban az apróbb javítások elvégzésére – linóleum csere, festés, 

mosdó felújítás, kerítés javítása, terem lambériázás, elektromos kapcsolók cseréje, radiátorok 

cseréje, javítása, valamint az Iskola utcai kisiskola átköltöztetésénél felmerülő költségek miatt 

vált szükségessé. 

 

Szavazás eredménye: 11 fő igen, 3 fő tartózkodott 

Felelős: Szentgyörgyi József polgármester 

 

 

 

 



 12 

 

 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Egyebek napirend: 

 

Szentgyörgyi József: Jeleztem, hogy hétfőn lesz az ünnepélyes sajtótájékoztató a várossá vált 

nagyközségek részére. Utána lesz egy egyeztetés arról, hogy ki mikor tartja a városavatását. 

Mi javaslatunk augusztus 20-a, mely alkalmas lenne, hogy egy egész napos ünnepség 

keretében ünnepeltetné magát a város, - ennek megszervezésére kérem Major Andrea 

segítségét, hogy minél több embert megmozgató ünnepséget tudjunk tartani. 

 

Sipos Tibor: Legutóbb abban állapodtunk meg, amikor beadtuk az interpellációt, akkor arról 

volt szó, hogy kimegy minden képviselőnek a válasz, és utána beszélünk róla. 

Szentgyörgyi József: Nem kapták meg az interpellációra a választ? Utána fogok nézni, mert 

úgy tudtam, hogy az írásbeli válaszom kiküldésre került.  

Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, a mai testületi ülésünket bezárom. 

Előtte még arra szeretném kérni a testület tagjait, hogy engedjék meg, hogy az utolsó 

nagyközségi testületi ülésen pezsgővel köszöntsük, hogy nagy siker előtt áll a város. 

Szeretném megköszönni mindenki munkáját, segítségét ezzel kapcsolatban. 

19.55 

 

 

Kmf. 

 

 

   Baloghné dr. Nagy Edit  Szentgyörgyi József 

    jegyző                polgármester 

 

 

 

Jegyzőkönyv hiteléül: 

 

 

          Hanfeldt István                  Sipos Tibor 

   képviselő       képviselő 
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